



Житель Кандалакши осужден за убийство



Собранные следственным отделом по городу Кандалакша регионального СУ СК России доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора мужчине 1979 года рождения, который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в начале сентября 2023 года осужденный распивал спиртное со своим знакомым в квартире дома по улице Комсомольской в городе Кандалакше. Потерпевший оскорбил мужчину, между ними началась ссора. Фигурант вооружился ножом и нанес им удары знакомому, который от полученных повреждений скончался на месте происшествия.

Основу доказательственной базы по уголовному делу составили показания свидетелей, заключения криминалистических и судебно-медицинских экспертиз.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, с ограничением свободы сроком на 1 год 6 месяцев.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)
Евгений Ребров*

18 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1846326>